18岁成人礼物 为何将他送进班房?

将车借给醉酒朋友 他也被追究刑责

本报讯 刚过了18岁生日, 小亮就收到了一部车作为自己的成 人礼物。而当他开着新车来到朋友 张某面前时,张某提出了一个"不 情之请",要试驾小亮的新车。尽 管知道张某已经喝酒且没有驾照, 但小亮还是碍于情面答应了张某的 请求。而就是这一心软,将张某和 小亮都送入了班房。近日,浦东新 区人民法院以危险驾驶罪, 判处小 亮拘役2个月,罚金4000元。

小亭最大的爱好就是车, 拥有 一辆属于自己的车也成为了小亮最 想要的成年礼物。因此, 当他刚满 18岁,考出了驾照后,就购买了

2020年12月5日下午,小亮 驾驶他还挂着临时牌照的新车,从 江苏开车到上海,找朋友张某一起 聚会喝酒。一群人推杯换盏, 直至 晚上7点多,这时已是醉意朦胧的 张某向小亮提出要试车,感受新车

小亮明知张某无驾驶资格目饮 酒后不能驾驶机动车,碍于情面仍 将自己的爱车交于张某驾驶。几个 朋友都一起坐进了由张某驾驶的汽 车。小亮本以为只是很短的路程, 出不了大事,但事情还是往最坏的 方向发展了。张某驾驶不久,车辆 就和相向而行的另一辆轿车发生了 碰擦事故。事故发生后, 张某却依 然驾车继续行驶,被碰擦汽车司机 立即驾车掉头后追上张某等人, 商 谈赔偿事官, 但双方未达成赔偿, 因此被碰擦汽车车主报警。张某和 小亮留在原地等待民警处理。

民警到达现场后对张某进行呼 气式酒精含量检测,测试结果是 125mg/100ml,后将其带至医院抽 血送检。经司法鉴定科学研究院对 张某血液内乙醇含量所做的鉴定, 结论为 91mg/100ml, 属于醉酒驾 驶。经上海市公安局浦东分局交警 支队道路交通事故认定,张某和小 亮共同承担本起事故的全部责任。

案发后,张某向被害人赔偿了

今年1月29日,小亮按公安 机关电话通知, 自行前往公安机关 接受处理, 当日被取保候审。到案 后,小亮如实供述了上述犯罪事

庭审中, 小亮对公诉机关指控 的犯罪事实、证据和罪名均没有异 议,并对认罪认罚予以确认。其辩护 人提出小亮有白首情节, 白愿认罪 认罚, 主观恶性小, 社会危害性不 大. 悔罪态度好, 没有前科, 系初成 年人, 目张某已经对被害人招额赔 偿,建议从轻处罚,并适用缓刑。

对此, 法院认为小亮明知他人

系饮酒后且未取得驾驶资格, 仍应他 人要求将本人的机动车交由他人在道 路上驾驶,造成交通事故,负事故全 部责任, 其行为依法已经构成危险智 驶罪;有视为自动投案情形,如实供 述自己的罪行,属于自首,依法可以 从轻处罚;被害人已经得到经济赔 偿,可以酌情从轻处罚。小亮自愿如 实供述自己的罪行, 承认指控的犯罪 事实,愿意接受处罚,可以依法从宽 处理。公诉机关指控小亮犯危险驾驶 罪的事实清楚,证据确实、充分,罪 名成立,量刑建议适当。根据小亮的 犯罪情节等,对小亮不宜适用缓刑, 辩护人提出对小亮适用缓刑的意见, 法院不予采纳。

房屋拆迁获利,出轨前妻有份吗?

法院:酌情支付拆迁补偿款、安置房折价款72万余元

法治报通讯员 王聪 徐宇晨

夫妻俩离婚时拆迁利益尚未发 放, 离婚后, 前儿媳请求分割拆迁 利益遭拒,于是将公婆及前夫告上 法庭。拆迁利益前儿媳是否有份? 近日,青浦区人民法院开庭审理了

因出轨协议离婚后,前 妻诉请分割拆迁款

小丽与小王于 2001 年登记结 婚,婚后不久生了一个儿子。几年 后,因小丽有外遇导致双方感情破 裂, 于 2013 年协议离婚

2010年,双方居住的房屋遇 到拆迁, 小王父亲代表全家签订了 拆迁补偿安置协议。离婚后,政府 发放了拆迁补偿款及3套房屋。

小丽认为, 拆迁补偿安置协议 有自己的名字, 离婚时未对属于自 己的动迁利益进行分割,于是向前 夫索要拆迁补偿款,但被拒绝。后小

小丽诉称,婚姻关系存续期间 与政府签订《上海市征用集体所有 十地房屋拆迁补偿安置协议》,自己 与小王、小王父母均为被拆迁人,共 有权获得部分拆迁补偿款和相应房 屋份额,要求支付给动迁补偿款14 万余元, 因动迁所获3 奎房屋折价 款的四分之一,178万余元。

法院: 酌情判定支付72

小王与其父母共同辩称,被拆 迁房屋的建造时间早于婚姻登记时 间,是小王出资建造,小丽不是该房 屋的所有权人,对该房屋也没有任 何贡献,不符合补偿安置的主体条 件。之所以将小丽名字写在拆迁安 置协议上,是因为小丽户口在该房 屋内,根据程序要求拆迁协议上必 须注明户口上所有的人, 实际上小 丽对被拆迁房屋不应享有拆迁权

此外, 小丽是因为婚内出轨且 怀了第三人孩子才急于离婚,并在 离婚协议中明确表明双方无共同财 产需处理,双方无其他争议,即使 小丽享有拆迁利益, 也已在离婚协 议中放弃了该部分利益。不同意小

法院经审理认为, 地上物的拆 迁补偿款应根据建造出资及建房批 复单记载的家庭成员等情况认定权 利人,被拆迁房屋于双方结婚前已 申请建造,该部分补偿款小丽无权

离婚协议中的"双方无其他争 议",应限定于离婚双方之间的夫 妻共同财产,且这3套房屋当时尚 未交付,因此不能认定小丽已明确 放弃安置房的权益。小丽作为被安 置对象, 其有权以优惠价格购买并 成为安置房的权利人, 其购买份额 应为五分之-

鉴于小丽的出轨行为导致离 婚,给小王家庭造成了极大的伤 害。法院酌情确定小王及其父母共 同支付小丽拆迁补偿款、安置房折 价款合计72万余元。

【法官说法】

目前的法律法规及相关司法解 释对涉及农村宅基地拆迁利益补偿 的归属有明确规定, 农村宅基地拆 迁补偿主要涉及两部分, 对房屋的 补偿和对宅基地的补偿。

房屋拆迁补偿归属于该房屋的 产权人,而宅基地使用权因具有身 份属性,该部分补偿利益应归属于 被拆迁房屋宅基地使用权人。拆迁 补偿利益在分割前, 各权益人享有 的是共有的权利, 任何一方均有权 要求进行分割。

司机驾照分被扣光,花钱消分被骗数万元

诈骗者获刑2年2个月 罚金2.9万元

□记者 夏天 通讯员 张宇华

本报讯 奉贤一名司机因驾照 被记满分,又嫌重新学习考试"太 麻烦",就动起了花钱消分的歪脑 筋,结果被骗2.5万元。日前经奉 贤区人民检察院起诉, 奉贤区人民 法院依法判处陈某犯诈骗罪, 判处 其有期徒刑2年2个月,并处罚金

2020年7月,家住上海奉贤 的葛某在手机微信上看到了一个 "警务群"的微信群,群里有人发 消息称"可以代办驾驶证扣分,新 办驾驶证"。看到这个信息, 募某 心动了, 自己到上海后由于不太熟 悉上海的路况, 驾驶车辆有不少违 章行为,待发现时驾照上已扣21

葛某没想太多,立即加了微信 联系了对方,对方自称姓陈,称可 以帮忙把 21 分全部消掉, 不需上 课考试就可以把驾照拿出来,经过 协商最后谈妥费用8000元,在葛 某拿驾照前全部付清,对方保证在 一个月内帮葛某把这件事做好。

得到对方肯定的信息后, 葛某 当场用微信给对方转了 4000 元, 后期又分别用微信给对方转了 1000元。过了几天, 葛某的哥哥 委托葛某帮忙处理一下驾照学习的 问题。葛某又想到了陈某,双方约 定以3500元的价格在半个月内解 决葛某哥哥驾照学习的问题。

很快, 募某有门路解决消除驾 照积分和新办驾驶证的事就传了出 去,一些亲戚朋友都找上门来,有 消分的、有要"买"驾驶证的, 葛 某无奈之下只好又找了陈某,前后 共支付给陈某 2.5 万元。然而钱付 出去了, 陈某就没了声音, 几个月 过去,驾驶证办理、违章处理一件 都没有完成, 钱也没有退回来。在 多次找陈某讨要这些钱被推脱后, 无奈的葛某只好到派出所报了警

接到报警后,警方立即展开调 于 2020 年 11 月 14 日将陈某 抓获。到案后, 陈某如实供述了以 驾驶证消分、新驾驶证办理为由骗 收钱款的事实。

经查, 2020年7月至10月 间,陈某在上海奉贤某农贸市场等 地,以不需要学习即可办理驾驶 证、帮忙消除驾驶证扣分为由,骗 取包括葛某在内的多名被害人钱款 共计 4.55 万元。实际上陈某自己 并无能力进行驾驶证消分、新驾驶 证办理,在收到钱后立即就挥霍— 空。在此之前的2020年7月,陈 某就因诈骗罪被奉贤法院判处有期 徒刑7个月,宣告缓刑1年,并处 罚金9000元,然而在缓刑期间陈 某又再次犯罪。

售卖假冒数据线保护套 涉案760万元

法院判决保护著作权和商标权

□见习记者 陈友敏 通讯员 张文姣

"网红"数据线保护套,因造 型多样、可爱宠萌且能保护充电数 据线插入槽孔部位不受损害, 深受 当下年轻人的喜爱。犯罪分子趁此 "商机", 无视权利人的合法权益, 大肆生产销售仿冒品以牟取非法利 益。近日,上海市第三中级人民法 院对仿冒多丽梦公司的 "CABLE BITE"数据线保护套一案作出终 审裁定,维持一审法院的判决。

数据线保护套被山寨

法院经审理查明, 2017年10 月16日,多丽梦公司申请注册 "CABLE BITE"商标,商标有效 期至 2028 年 9 月 20 日。 2018 年 11月22日,多丽梦公司就涉案36 款数据线保护套在我国国家版权局 进行作品登记,其中12款保护套 的创作完成时间和首次发表时间为 2017年6月23日,24款保护套的 创作完成时间和首次发表时间为 2017年11月30日。

2018年6月至案发,被告人 蒋春某从他人外购人大量手机数据 线保护套半成品,委托被告人陈某 为半成品上色后,装入标有 "CABLE BITE" 商标的包装袋并 对外销售。被告人蒋先某根据蒋春 某的安排,负责确认订单、备货 出货等事宜。同年6月、7月至12 月间,被告人张某某、徐某某、廖 某某分别从蒋春某处大量购入带有 "CABLE BITE" 商标的数据线保 护套或不带商标的裸装数据线保护 套后,对外进行销售。

主犯获刑5年6个月

2018年12月12日, 公安机 关在蒋春某经营的厂房和仓库现场 查扣带有 "CABLE BITE" 商标 的数据线保护套 210660 个、不带 该商标的数据线保护套 93800 个及 带有该商标的包装袋 25000 个;在 徐某某店铺查扣涉案数据线保护套 195700 个, 其中 16500 个商品上 带有 "CABLE BITE" 商标; 在 张某某的仓库现场查扣带有 "CABLE BITE"商标的涉案数据 线保护套 15160 个。经中国版权保 护中心版权鉴定委员会鉴定,从被 告人蒋春某、徐某某、张某某及同 案关系人吕某处查扣的数据线保护 套与权利人的 36 款数据线保护套

基本相同,构成复制关系。经鉴 别,从蒋春某处查扣的带有 "CABLE BITE" 商标的数据线保 护套及包装袋均非多丽梦公司生

一审法院认为,被告人蒋春 某、蒋先某、陈某以营利为目的, 未经著作权人许可,复制发行其美 术作品,非法经营数额达 7619135.70 元,情节特别严重,3 名被告人的行为构成侵犯著作权 罪。被告人徐某某、张某某、廖某 某明知系假冒注册商标的商品而予 以销售、销售金额数额巨大、该3 名被告人的行为构成销售假冒注册 商标的商品罪。综合各被告人的犯 罪事实、情节及对社会的危害程度 等, 法院判决被告人蒋春某、蒋先 某、陈某等3人犯侵犯著作权罪, 判决张某某、徐某某、廖某某等3 人犯销售假冒注册商标的商品罪, 主犯蒋春某被判处有期徒刑5年6 个月,并处罚金340万元。

二审:驳回上诉,维持原判

·审判决后, 蒋春某、蒋先某 不服, 向上海三中院提出上诉。蒋 春某及其辩护人对原判认定的非法 经营数额提出异议, 蒋先某及其辩 护人认为蒋先某作为从犯,参与程 度低, 仅赚取工资, 获利较少, 故 请求二审法院依法对二人从轻减轻

某、蒋先某、陈某以营利为目的, 未经著作权人许可,复制发行其美 术作品, 非法经营数额法 7619135.70 元, 情节特别严重, 其 行为已构成侵犯著作权罪。司法鉴 定机构根据蒋春某的送货单、带有 快递号的备货单、徐某某电脑中杳 获的对账单、网络平台销售数据以 及现场查扣商品等客观证据,扣除 相关单据中重复计算部分后出具司 法鉴定意见书及补正书, 经审查相 关金额无误,予以确认。蒋春某、 蒋先某、陈某系共同犯罪, 其中蒋 春某系主犯,应当按照所参与的全 部犯罪处罚, 蒋先某、陈某在共同 犯罪中起次要作用,系从犯,依法 从轻处罚。综上,原判认定上诉人 蒋春某、蒋先某、原审被告人陈某 犯侵犯著作权罪、原审被告人徐某 某、张某某、廖某某犯销售假冒注 册商标的商品罪的事实清楚,证据 确实充分,适用法律正确,量刑适 当,审判程序合法,遂作出驳回上 诉、维持原判的终审裁定。

法人主证 海蒙代消防工程有限公司遗失 上海蒙托,正即不有声响的作废 快上海联天建设工程管理产品间域 大海联天建设加强正期本,应用作废 成司遗失管理,加强工程管理产品间域 财务专用章法人名意牧 高明短废 财务专用章法人名意牧 高级 大海市金山存储 部遗失财务专用章告教 部遗失财务专用章告教 号:JY23101100008106,声明作 上海市奉贤区涵成蔬菜店遗 营业执照副本、统一社会信用惯 92310120MA1LK0B30F,声明作 上海市药材有限公司(食堂) 失食品经营许可证副本,许可证 上海市闵行区雅楠保健按摩馆 失营业执照副本,统一社会信用^{APS} 上海欧派贸易有限公司遗业执照正副本,证照编号:280

5监械经营备20170500号,声明作 上海市金山区戈道林食品店店 营业执照副本、证照编号:2 | 上海市金山区佳杰百货商店遗 | 大雪业执照正副本 注册号 プランスの2000040052, 声明 7 上海市嘉定区马陆镇苏芸花卉经营部遗失营业执照正副本 統一社会 用代码の2020 0007201202140389, (90), 声明作 上海市宝山区竹文餐馆遗失 品经营许可证副本, 许可证编 | 上海市宝山区国富便利店遗失 | 直最零售许可证副末 证券治安

上海市松江区岳阳街道俞立餐饭店遗失营业执照正副本,证照编号: 上海市长宁区绍雄礼品经营部 失营业执照正副术 注册是: 上海市崇明县传安水产品经营 失食品流通许可证正副本. 许可 上海市宝山区罗南人家酒家 造地 大照正副本,统一社会信息

5天营业执照副本,经营者:曹 5用代码:92310115MA1LB8RYX

2021年4月16日 注意设金 告 上海蒋伟贸易有限公司经股东 决定即日起注销,特此公告 东决定即日起注销,特此公 上海德林升企业管理有限公司统

陆宽 遗失注销减资登报 传媒 021-59741361